
SCOTTISCH 
 

 

HISTOIRE 

 

 Danse populaire d’origine incertaine : Allemagne ou Hongrie. Baptisée GERMAN 

POLKA elle prendra le nom de  SCOTTISCH  peut –être à cause de la consonance germanique 

de son nom. 

 Elle est introduite dans les bals parisiens vers 1849 ;  se répands en Auvergne, dans le  

Berry, en Bretagne, puis en Angleterre  et dans les pays Scandinaves  sous le nom de 

REINLANDER . 

 

FORME 

 

Danse de couples avec 2 pas de base simples et des figures. 

 

PAS DE BASE  - INVERSES  

 

1ER PAS  - MARCHE   

 Femme  : 3 pas Droite  Gauche Droite   ( Lève Gch ) 

 Homme : 3 pas    Gauche Droite  Gauche ( Lève Dte ) 

 

2ème PAS  - SAUTILLE –  

 Femme  : 4 pas DTE  GCH  DTE  GCH 

 Homme : 4 pas GCH  DTE  GCH  DTE 

 

 

MAINS ET BRAS 

 Position danse de salon  

 Homme bras GCH en l’air – porte main Femme 

 Femme pose main Dte dans main GCH  Homme 

 Homme Bras DT   la taille de la Femme 

 Femme bras GCH à l’équerre à l’épaule GCH de l’Homme 

 

FIGURES 

  

 BASE  1 ER PAS 

 Simple : Avancer – Reculer 

 Tiroir : S’écarter – Se rapprocher 

 

 BASE  2 EME PAS  

 1 Tourné en couple 

 2 Tourné seul SAM ( sens aiguille d’ une montre ) 

 3 Pastourelle ( tourne sous bras Homme ) 

 4 Mariage ( Homme genoux à terre – Femme tourne autour de l’Homme ) 

 5 Cortège  – Tiroir  ou  Avancer et reculer – Tourné en couple 

 6 Cortège - Tiroir ou Avancer et reculer  -  Tourné seul 

 7 Cortège - Pastourelle - Changer cavalier 

 8 Cortège  - Ouverture  ( le couple se lâche et avance ) 

 

 



VARIANTES  DE  LA  DANSE  

1. Scottisch – obilic2  

2. La Scottish à figures par la Sabotée Celloise – yendoful TITO 

3. Lo Pas Dau Lop –  Le pas du loup – Chardat78  – Limousin 

4. Scottish Pas de sept dansée à Lombers 81 – Raymic81 

Pour groupe de Mireille se baser sur le 1 et 2  

 

MUSIQUE 1 mouvement = 4 temps musicaux 

  

 Mesure 1 et  2    3 pas x 2   - Aller - Retour   8 temps 

 Mesure 3 et 4  4 pas      - Sauté    8 temps  

 Soit 4 mesures  = 16 temps = 1 figure 

 

En règle générale, les mesures sont doublées donc 8 mesures pour 2 figures. 

Pour une phrase musicale on joue 4 fois la même chose ce qui donne 4 figures = 16 mesures  
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